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∆ιευθυντές/∆ιευθύντριες Σχολείων                                                      
Μέσης, Τεχνικής και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης  
(Λυκειακού Κύκλου)  

  
Θέµα: ∆ιαγωνισµός Μαθητικού ∆οκιµίου Ελληνικής Πρεσβείας 2015–2016  

  
Σας ανακοινώνουµε το θέµα του φετινού ∆ιαγωνισµού Μαθητικού ∆οκιµίου της 
Ελληνικής Πρεσβείας:  

 

«Σε κατάσταση πανικού έχει περιέλθει η Ευρωπαϊκή Ένωση, αντιμετωπίζοντας τη 
μεγαλύτερη κρίση στην ιστορία της, με την αδυναμία να δώσει μια σοβαρή λύση στο 
προσφυγικό πρόβλημα. […] Όλα αυτά όμως δεν θα είχαν συμβεί, αν από την πρώτη 
στιγμή η Ευρωπαϊκή Ένωση αντιμετώπιζε το τεράστιο αυτό πρόβλημα ως πραγματική 
ένωση και όχι ως ένα συνονθύλευμα χωρών, όπου η καθεμιά ξεχωριστά προσπαθεί να 
απαλλαγεί από τις συνέπειες και να φορτώσει το βάρος στον διπλανό της.»   

(Γιάννης Καρτάλης, Εφημερίδα «Το Βήμα της Κυριακής», 31 Ιανουαρίου 2016) 

Να σχολιάσετε το πιο πάνω απόσπασμα. Στη συνέχεια, να αναπτύξετε τρόπους με τους 
οποίους η Ευρωπαϊκή Ένωση πρέπει να αντιμετωπίσει το πρόβλημα και τις συνέπειές 
του, έχοντας ως βάση τις οικουμενικές αξίες τις οποίες κληροδότησε ο Ελληνισμός και 
οι οποίες αποτελούν τα θεμέλια του φιλελεύθερου ευρωπαϊκού οικοδομήματος, ως 
υποδείγματος συμβίωσης και προόδου.   

Ο ∆ιαγωνισµός θα διεξαχθεί σήµερα, Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου 2016, ώρα 10.30-13.30, 
σύµφωνα µε τους ισχύοντες αναθεωρηµένους κανονισµούς, οι οποίοι επισυνάπτονται 
στην Εγκύκλιο 7.24.11/4, µε ηµεροµηνία 14 Δεκεμβρίου 2015.  
  
Σας υπενθυµίζουµε ότι η τελευταία ηµεροµηνία αποστολής των δοκιµίων (ένα από 
κάθε σχολείο) είναι η Παρασκευή, 19 Φεβρουαρίου 2016. Τα δοκίµια θα πρέπει να 
αποστέλλονται σε έξι (6) καλής ποιότητας φωτοαντίγραφα στη ∆ιεύθυνση Μέσης 



Εκπαίδευσης, υπόψη της κ. Ελένης Κτίστη και κ. Λοΐζου Αναστασιάδη, ΕΜΕ 
Φιλολογικών. Στο φάκελο αποστολής να αναγράφεται η ένδειξη «∆ιαγωνισµός 
Μαθητικού ∆οκιµίου Ελληνικής Πρεσβείας».  
  
Σηµειώνεται ότι το θέµα του ∆ιαγωνισµού θα κοινοποιηθεί µε εγκύκλιο στην 
ιστοσελίδα του ΥΠΠ η ώρα 10.00,  καθώς και µε ηλεκτρονικό µήνυµα στο ηλεκτρονικό 
ταχυδροµείο του κάθε σχολείου αν χρειαστεί.  
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